

聊城旅游行业代表组团参加中原经济区旅游高峰论坛

推介水之旅,邀客来聊自驾游

本报聊城10月28日讯(记者 杨淑君) 28日,聊城市旅游局携旅游行业部分代表及旅行社代表组团赴河南开封,参加29日举行的2012中原经济区城市旅游联盟高峰论坛暨“金秋游”推介会,带去了聊城的特色旅游产品,洽谈旅游业务,考察旅游资源,邀请河南游客来聊城自驾游。

记者了解到,此次赴河南开封,聊城市旅游局携旅游行业部分代表及作为旅行社代表的两家旅行社参加,他们将带去具有本

地民俗元素和文化特色的“江北水城·运河古都水上游(河湖游)”、“夜游水城”、“江北水城·运河古都一日游”、“水游之旅二日游”、“运河美食体验二日游”、“温泉休闲体验二日游”等精品一、二日游旅游产品,及聊城的阿胶文化旅游、温泉胜地休闲度假等特色旅游产品,推介聊城的“水文化、水之旅”。

此外,今年聊城新推出自驾游线路,整合聊城几乎所有的优质旅游资源,河南是聊城的主要

客源地之一,聊城的参会代表们与当地旅游部门及旅行社代表洽谈交流,互送旅客、互通合作。

据悉,2012中原经济区城市旅游联盟高峰论坛暨开封“金秋游”推介会10月29日在河南开封举行。这是第30届中国开封菊花文化节重要系列活动之一,内容包括2012中原经济区城市旅游联盟高峰论坛、开封“金秋游”推介会、旅游界业务洽谈、旅游资源考察等活动。此次活动共有7个省32个城市代表参会。

聊城市旅游局相关负责人告诉记者,作为聊城的周边省市,河南是聊城重要的旅游客源地之一,聊城旅游部门每年都会与河南多个城市交流、洽谈,考察对方的旅游资源,互送客源、互惠合作。近几年,开封旅游产业发展迅猛,目前已有国家5A级旅游景区1个,国家4A级旅游景区7个,聊城的“江北水城·运河古都”也已响彻大江南北,聊城独特的水资源,及古城的独特城市风貌也十分受关注。

孕妇接种流感疫苗 最好在11月前后

本报聊城10月28日讯(记者 王尚磊 通讯员 梁勇) 孕妇是流感的易感人群,最好在11月前后接种流感疫苗。

孕妇在怀孕后的头3个月,由于胎儿的各个器官发育尚未完整,母亲感染流感病毒后会影响到胎儿器官发育,可能造成胎儿畸形;在孕中晚期,母体如果感染流感病毒,严重的会导致流产。

市疾控中心专家建议,流感时期孕妇要做到“特殊保护”:外出要尽量戴口罩;出门回家后第一件事是洗手、漱口、清洁鼻腔,因为病毒可能通过传播残留在手、口、鼻黏膜部。此外,应多进食肉类、鱼类等蛋白质丰富的食物。怀孕期间一般不要随意用药,如果出现轻微的咳嗽、发烧等流感症状,首选具有清热解毒作用的中药对症处理。

准备怀孕或已经怀孕的女性,可接种流感疫苗,从而保护孕妇免受流感病毒感染,保护胎儿免遭病毒侵袭,且对胎儿无影响。

茌平一居民订报喜中 ipad 大奖

本报聊城10月28日讯(记者 孟凡萧) 订了一份报纸,意外中了价值2999元的ipad大奖,这让茌平的田女士喜出望外!

27日,茌平县邮政局副局长周广民及工作人员将价值2999元的ipad大奖送到茌平田女士家中。“此次全省一共抽出两个ipad大奖,一个在咱茌平,另一个在滨州。”周广民说,邮局组织了“2013年报刊、邮票业务惊喜抽奖活动”,凡预订报刊、邮票业务即可现场获得1份礼品,赠完为止,同时参加全省组织的大型抽奖活动。

此次抽奖奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值4999元的索尼42寸高清液晶电视机1台;一等奖12名,奖品为价值2999元的ipad一台;二等奖120名,奖品为178元《唐风宋韵》邮册1本;三等奖1200名,奖品为价值98元的《好客山东·森林旅游年票》1套;纪念奖10000名,奖品为木板年画小版张1版。活动截至2012年12月30日。



茌平县邮政局副局长周广民将ipad大奖送到茌平居民田女士手中。

快递丢失一年还不给处理

客户:当时做了1万元的保价,为啥不给理赔?

本报聊城10月28日讯(记者 任洪忠) 近日,聊城经济开发区周集村村民周先生反映,他去年5月底用佳吉快递将物品从珠海快递到聊城,收货时发现丢失了几包物品,到现在一年多还未找回,快递公司也未理赔。

25日,记者见到了周先生,他一脸苦闷,手里拿着一打单据。在周先生提供的货物运单上显示:2011年5月28日,货物名称为衣物,保价金额及保价为10000*0.003=30元,重量40kg,备注“保丢失”。在付(送)货单上显示:付货

日期2011年6月06日,并有手写字“提走1小件,其中有2件是串货,没有提。”

“我从去年就开始找快递公司,还专门回了珠海一趟,珠海那边的快递公司说,佳吉快递全国是一家,直接找聊城的分公司就行。”周先生说,开始快递公司说给找,但一直没找到,聊城分公司的说给理赔,一直也没有结果。

周先生介绍,他以前在珠海打工,准备回家工作时,就把珠海的所有东西打包直接快递回老家,但接货时发现有一包不是自

己的。“是收到了两个大箱子,但是箱子里面的东西很多不是自己的,估计是打包错了,装箱的弄颠倒了。”

“佳吉快递聊城分公司一开始答应理赔,要走了单据,说给总部汇报。”周先生说,但是之后就没了信,他又去了几次也没给解决。“现在再找聊城这边的佳吉快递,他们直接都不管了,邮递时交过了保价费,保价金额是1万元,如果丢失物品就要赔1万元,可是一年了也不给理赔。”

“丢失的东西有我的衣物,也

有纪念章什么的,在珠海几年的物品都放在包裹了。”周先生说,毕业证、身份证的能补,但是纪念章什么的补不了,还专门去了珠海找包裹,来回路费就1000元。“一直不给理赔,谁也得不起。”

佳吉快递聊城分公司一工作人员表示,他刚刚调过来,不清楚这件事的具体情况,会向上级汇报。要提供发货单据,填写好说明情况,先往济南分公司报,济南分公司再报到上海总部,理赔周期一般是三个月,处理完了会有专门人员给周先生联系。

盗割电缆 86起 涉案400万被刑拘

本报聊城10月28日讯(记者 刘铭 通讯员 崔新代) 聊城市公安局东昌府分局成功打掉一流窜作案特大盗割电缆、盗窃变压器团伙,8名嫌犯悉数落网。该团伙自去年以来,在冠县、莘县、临清及东昌府疯狂作案86起,涉案价值400余万元。

今年夏季初,东昌府区道口铺、闫寺等多地发生电缆被盗割、变压器被盗窃案件。案发后,东昌府警方成立专案组展开调查,奋战2个月,成功将这一特大盗窃团伙打掉。

东昌府公安分局通过电视、广播、网络和张贴布告等形式,公开向社会宣布案情,向群众征集线索。据统计,该局收到群众举报线索186条,破获案件56起,抓获犯罪嫌疑人23名。

该局通过研判,专案组决定加大对前一段打掉的“张某盗窃团伙”嫌犯的审讯力度。经过对该团伙成员的审讯,专案组又获得一条重要线索,然后民警顺线侦查,奋战一个月,王某、李某、姜某等8名嫌犯浮出水面。10月18日,该局组织50名民警,兵分多路,成功将这8名嫌犯一网打尽。

经审讯,该团伙自2011年以来,盗割电缆、盗窃变压器86起,涉案价值400余万元。

高唐县开发区五措并举加强计生队伍建设

高唐县开发区采取五项措施,加强计生队伍建设,在全区形成事业留人、待遇留人、环境留人的良好氛围,队伍素质、工作能力明显提升,服务意识、精神风貌明显增强,调动了基层计生人员的工作积极性和主动性。

一是更新观念。在全区人口计生队伍中牢固树立了“工作上要研究,生活上要讲究”,“只为成功想办法,不为落后找理由”的工作理念。切实提高计生干部的事业心和责任感,提升工作能力,增强埋头苦干、乐于奉献的工作作风。

二是培训提高。坚持“着眼急需,重在管用”的原则,充分发挥县委党校、区人口学校阵地作用,分层次抓好干部业务培训,不断提高干部人口和计划生育理论水平,提高计生队伍,特别是村级

计生队伍业务素质和服务技能。制定了村级计生人员教育培训计划,开展了村级计生人员中专函授教育,坚持开展岗位练兵活动,村级计生人员知识水平和学历层次不断提升。

三是政策激励。开发区连续三年获得全县人口和计划生育工作目标考核一等奖,计生办主任在干部提拔时,给予副科级待遇;村(居)计生人员工作成绩突出的,优先发展入党,优先评优评先。

四是待遇落实。对村(居)计生主任工资实行全县统筹发放,通过银行存折的形式直接发放到计生主任手中。去年,又大幅度提高了发放标准,规范村(居)计生主任在村(居)支部书记的80%发放,平均达到4800元,大大激发了基层计生工作人员的工作热情。

五是调整充实。不断补充新鲜血液,每年从大学生村官中选拔责任心强、素质较高的同志调整充实到计生队伍中来。同时,凡责任心强、工作踏实的,要逐步予以提拔。村级年年开展“回头看”活动,及时调整年龄偏大、责任心不强、业务能力较差的村级计生主任,让年轻、能力强、学历高的人才及时充实到计生队伍中来,建立完善了“能者上、平者让、庸者下”的用人机制。

经过大力实施五项措施,开发区计生队伍的工作能力、责任意识、服务意识、工作积极性、主动性有力提升,全心全意为人民服务的宗旨意识进一步树立,为全区人口计生工作实现又好又快发展奠定了坚实基础。(方勇 朱之凯)

清平镇四项措施综合治理出生人口性别比

高唐县清平镇采取四项措施综合治理出生人口性别比,取得较好社会效果。

加强领导,制定措施,明确责任。一是成立了以党委书记任组长,镇计生、宣传、妇联、卫生、派出所、司法、民政等部门主要负责人为成员的治理出生人口性别比领导小组。二是先后下发了《集中整治非法鉴定胎儿性别和选择性别人工终止妊娠行为专项行动实施方案》、《关爱女孩行动》计划的实施方案》、《深入开展“镇镇新风进万家”活动实施方案》等文件,为促进工作健康发展奠定了基。三是建立和完善目标考核机制,将出生人口性别比治理工作纳入镇级人口和计划生育工作目标管理责任制,与各村各单位签订了目标责任书,作为年终考核评优评先的重要依据。

强化宣传,营造氛围,转变观念。通过宣传车广播、文艺汇演等多种形式、多种途径,大张旗鼓地开展“关爱女孩、树立新风”的宣传行动,大力宣传党和政府对计划生育家庭的帮扶政策和社会保障措施,引导广大群众少生快富奔小康,宣传男到女家落户,“好公婆、好媳妇”等典型事迹,大力宣传性别比失调的危害,引导广大群众消除在生育行为上的性别偏好,树立科学文明进步的生育观念。

健全制度,落实措施,强化监管。一是坚持以人为本,为育龄群众提供以计划生育技术服务为重点的优质服。二是加强生育管理,建立完善二胎生育管理和服务的相关制度,严格落实孕产期随访服务制度,做到定期上门,责任到人。三是严厉打击非法胎儿性别鉴定、溺弃女婴、拐卖妇女儿童等违法行为。

落实政策,利益引导,切实解决农村计划生育家庭的实际困难。坚持依法维护女性和生育女户家庭的合法权益,帮助他们解决生产、生活等方面的实际问题。认真贯彻落实《山东省人口与计划生育条例》和各级文件有关规定,切实兑现对农村计划生育家庭的各项优惠政策,真正使群众于民,使合法生育者有所得,引导群众自觉自愿的实行计划生育。(肖从刚)